

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Кристина

Возраст: 40

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 17.09.2008 21:50:58

формирования заключения врача: 17.09.2008 23:02:03

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/42370/answer/42371>



Заключение врача

Уважаемая Кристина! Для выявления причины постоянно текущей инфекции мочевой системы Вам необходимо сделать общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность ее к антибиотикам, сделать УЗИ почек, мочевого пузыря. После этого необходимо будет оценить эти результаты. Для этого надо будет обратиться к урологу по месту жительства или указать результаты проведенного урологического обследований нам. Удачи!